

## Gostovanje MePZ Markovič Kristl - Mato in Klekljarske sekcije iz Črna na Koroškem na Šolti (6. junij - 10. junij)

Zamisel o skupnem obisku **MePZ Markovič Kristl – Mato** in **Klekljarske sekcije** na otoku Šolti je predlagal g. Željko Burica, predsednik MePZ Mato, katerega korenine se prepletajo na tem lepem, sončnem otoku. Ideja je bila zelo dobra, predstavitev naše pesmi in ustvarjanje čipk prek meja in promoviranje naše Črne in njene lepote. Občina Črna je namreč pobratena z občino Šolta.



Po dolgi, a umirjeni vožnji se je za klekljarice pričel delovni obisk v Domu kulture v Grohotah, kjer je bilo potrebnega veliko truda in iznajdljivosti, da se je lepa, a za članice klekljarske sekcije in njihove spremljevalce neznana dvorana spremenila v čudovit razstveni prostor. Ob enem pa

Prispeval Gvido Jančar, Ivanka Šušel  
Sobota, 29 Junij 2013 11:57

---

je bila predvidena tudi degustacija koroških jedi in pijač. Ni manjkalo sladkih pogač, keksov in peciv, domačega črnega in sadnega kruha (v večini primerov so te sladke dobrote spekle klekljarice in pevke ter ga. Burica), suho mesnatih specialitet, skute, raznih namazov, drobnih grumpov ....

Na otvoritvi, ki se je pričela 7. junija ob 19. uri, so lepo zapeli pevci in pevke MePZ Mato, s harmoniko pa nas je razveselila Ana Zoja Dobnik. Bilo je prisrčno in izbrano.

Obiskovalci razstave niso mogli skriti občudovanja nad lepimi izdelki. Veliko zanimanje pa so pokazali tudi ob sami predstavitvi klekljanja. Vse skupaj pa je pozdravila predsednica sekcije ga. Ivanka Sušel. Kulinarični kotiček pa je razvajal s svojo pestrostjo in kljub dolgi vožnji z avtobusom s svojo svežino. Dan se je končal utrujeno, a veselo in ponosno.

Naslednjega dne, v soboto 8. junija so prišle že navsezgodaj zjutraj na obisk članice Slovenskega kulturnega društva Triglav iz Splita in članice njihove klekljarske sekcije. Z velikim veseljem so si ogledale razstavo in hitro so stekle prijateljske vezi. Tudi gostje so se okrepčale s koroško malico, potem pa smo se skupaj s pevci MePZ Mato in ostalimi odpravili na izlet in si ogledali znamenitosti otoka Šolta, kjer se je g. Burica potrudil in nam podrobno razlagal zgodovino otoka in naselij. Med drugim smo obiskali najvišjo točko otoka in se ob toplem in sončnem vremenu sprehodili ob križevem potu, ki ga je oblikovala Slovenka, živeča na otoku ga. Marija Brunsko. Konec dneva je prišel prehitro. Stiski rok, obljube na ponovno snidenje, morda tokrat v Črni.

V nedeljo 9. junija dopoldan so si razstavo klekljaric ogledali tudi učenci OŠ Črna na Koroškem, ki so prispeli s prvim trajektom zgodaj zjutraj na Šolto v spremstvu županje, mag. Romane Lesjak, ravnateljice OŠ Črna prof. Romane Košutnik in učiteljic ga. Kovačič in ga. Pečnik. Učenci in mentorici so sodelovali v projektu z naslovom »Turizmu pomaga lastna glava« in predstavili kulinarično različnost in podobnost občin Črna in Šolta.

V nedeljo, ob 19. uri, je bil vrhunec gostovanja Črnjanov na otoku Šolta. V novi, moderni marini v mestecu Maslenica, v prekrasnem ambijentu ob morju je ubrano zazvenela pesem **MePZ**

**Markovič Kristl – Mato**

in mlade

**Ane Zoje Dobnik**

. Svoj projekt pa so zbrani množici predstavili tudi učenci

**OŠ Črna**

Prispeval Gvido Jančar, Ivanka Šušel  
Sobota, 29 Junij 2013 11:57

---

. Na prireditvi so sodelovali tudi domačini z žensko vokalno skupino in mladinsko folklorno skupino. Vrhunec koncerta pa je bila skupna pesem. Bilo je res lepo in navdušujoče. Bogat večer smo zaključili z domačini, na obali, ob pečenih ribah in pesmi, dalmatinski in koroški.

Naslednji dan je načelnik opčine Šolta sprejel predstavnike občine Črna, ravnateljico OŠ Črna, predsednika MePZ Mato ter predsednico društva kleklaric. Pred odhodom na trajekt so učenci obiskali osnovno šolo na Šolti.

Pesem in bele nitke so znova spletle prijateljske vezi preko meja. Za pesem in čipke meje ne obstajajo, potujejo po širnem svetu in združujejo ljudi. Mladi pa tako govorijo svoj jezik z bliževanja in razumevanja.

Vsi sodelujoči v tej uspešni zgodbi smo ponosni, da smo lahko zastopali svoj kraj, našo Črno na Koroškem in tako veliko prispevali k nadaljnjemu uspešnemu sodelovanju pobratenih občin.

Zapisa! Gvido Jančar!

## Poročilo Klekljarske sekcije Črna na obisku na Šolti

**Klekljarska sekcija** je le eno izmed mnogih društev, ki uspešno delujejo v občini Črna na Koroškem.

Ker tudi društva sodelujemo med seboj, je nastala zamisel o skupnem obisku MePZ Mato in klekljarsko sekcijo na otok Šolto, kjer je njihova občina pobratena z občino Črna na Koroškem. Ideja, ki nam jo je predlagal **g. Željko Burica**, se nam je zdela dobra in takoj smo se odločile za sodelovanje, saj rade pokažemo naše čipke tudi prek meja, promoviramo Črno in njene lepote. Torej čakal nas je delovni obisk Šolte, kjer smo planirale razstavo čipk in srečanje s

**Slovenskim kulturnim društvom Triglav**

iz Splita, kjer imajo prav tako klekljarsko sekcijo.

Prispeval Gvido Jančar, Ivanka Šušel  
Sobota, 29 Junij 2013 11:57



## Klekljarska sekcija

[{gallery}prnas/2013/06/kleklarce{/gallery}](#)

Gornje selo

[{gallery}prnas/2013/06/gornjeselo{/gallery}](#)

Grohote

[{gallery}prnas/2013/06/grohote{/gallery}](#)

Maslenica

[{gallery}prnas/2013/06/maslenica{/gallery}](#)

Nečujam

[{gallery}prnas/2013/06/necujam{/gallery}](#)

Na trajektu in na poti domov

[{gallery}prnas/2013/06/trajekt{/gallery}](#)

WebRecurrentVotenoRatingnoWeight